

Как правильно делать замечания ребёнку?

Замечания бывают разные. Можно раздраженно крикнуть: «У тебя опять беспорядок, быстро все убери».

Такое замечание ничему не научит ребёнка, а лишь отдалит его от вас.

Замечания-приказы развивают в ребёнке боязливость, чувство неуверенности в своих силах. Он станет выполнять всё из страха.

Попробуйте сказать по-другому: «Я устала, наведи, пожалуйста, порядок в комнате сам». Такая фраза будет расценена ребёнком не как приказ, а как просьба.

Дети, как и взрослые, очень болезненно относятся к критике. Грубое резкое замечание может заставить ребёнка замкнуться в себе, разрушить доверительные отношения. Поэтому чаще вуалируйте замечания под пожелания и обязательно объясняйте, почему вы просите ребёнка что-то сделать.